

五年前入院得以康复 如今微信“问诊”病情好转

锦旗跨越千里 只为道声“感谢”

晚报讯 (记者 姚付林)7月29日下午,枣庄市胸科医院内三科医生陈亮在下班时意外收到一个快递包裹,拆开后发现竟是一面锦旗。这面锦旗来自他曾接诊过的“老”患者李女士,这一意外的惊喜让陈亮医生感慨万分:“很感动,很意外,第一次以这种方式收到锦旗……”

原来,五年前,李女士因患肺结核在枣庄市胸科医院内三科接受治疗,接诊医师为该

院结核科主任张映仁。在张映仁及内三科医护团队的精心治疗下,李女士不仅得到了科学的诊疗方案,还在日常护理中感受到了医护人员的温暖与关怀。他们总是给予她鼓励,耐心向她科普相关健康知识,有效缓解了其焦躁情绪,帮助她保持乐观心态。经过几个阶段的治疗后,李女士康复出院。

然而,今年7月初,李女士在青海家中再次出现肺结核症状,此时已成为母亲的她担心旧病复发会传染给家人,于是前往青海当地综合医院就诊。医生建议她去专科医院治疗,情急之下,李女士想起了五年前在枣庄市胸科医院住院期间曾保留的护士王胜男的联系方式。她试着联系了一下,

没想到王胜男很快回复了她,并及时向当日当班医生陈亮汇报了李女士的情况。

面对一个“微信上的患者”,陈亮医生并没有选择忽视,而是认真查阅了李女士当年的病历,并在微信上详细询问了她的症状。同时,他还与当年接诊的医生张映仁进行了及时沟通。通过微信沟通与“线上阅片”,结合李女士当年首次就诊的情况,张映仁和陈亮认为其复发的可能性不大,并给出了治疗建议。经过几天的“微信问诊”,李女士的病情逐渐好转,她焦虑的心情也平复了许多。远在异乡的李女士既高兴又感动,她想送一面锦旗来表达感谢,但陈亮医生委婉地拒绝了,他说:“病

好了比什么都强。”然而,三天后,陈亮医生真的收到了来自千里之外的锦旗,这让他既意外又感动。

这面锦旗不仅是对陈亮医生的感谢,更是对枣庄市胸科医院全体医护人员的肯定。近年来,枣庄市胸科医院在提升医疗服务水平和改善患者诊疗环境方面取得了显著成效。特别是在应对突发公共卫生事件和完善传染病医院基础设施方面,医院进行了大规模的改扩建项目。该项目总建筑面积约6.9万平方米,于2024年3月20日正式投入使用。新建病房楼设有390张床位和11个病区,其中呼吸病区4个,肿瘤病区3个,外科病区3个,职业病病区1个。传染病区与非传染病

区“一院两区”的医疗布局正式构建完成,进一步提升了患者的就医体验和诊疗环境。

作为一所具有深厚专业背景的医院,枣庄市胸科医院不仅在结核病治疗方面有着丰富的经验,还在不断提升其综合能力。医院积极申报职业病防治院挂牌,高标准建设枣庄市公共卫生临床中心,加强与疾控中心 and 基层医疗卫生机构的深度融合,以提供更全面、更专业的医疗服务。这面锦旗的背后,是枣庄市胸科医院全体医护人员对患者的深情厚谊和无私奉献。他们用实际行动诠释了“医者仁心”的崇高精神,也赢得了患者的信赖和尊敬。



送喜报

八一建军节前夕,台儿庄区马兰屯镇为全镇5名荣立“三等功”荣誉的现役军人家庭送去立功喜报及慰问品,并向家属致以崇高的敬意和感谢。(记者 孙越 摄)

模拟人员落水情景 讲解自救救人知识

防溺水安全课堂搬到水库边

晚报讯 (记者 刘贤慧 通讯员 赵健健 梁晓雨)为进一步增强中小学生的防溺水意识,提升自救互救能力,近日,高新区把防溺水安全课堂搬到了水库边。

教学现场,模拟人员在水边失足落水的情景,高新区蓝天救援队巡逻队员发现后迅速作出反应,利用救生圈、竹竿等救援设备,迅速接近溺水者,将其救援上岸。高新区蓝天救援队队长薛成富说:“我们发现溺水者的时候,首先不要盲目下水去营救,因为这个

时候溺水者会把身边的一切物品当作救命稻草,如果这个时候我们盲目下水去营救的话,可能会把自己的生命搭进去,不安全。正确的做法,应该在岸边寻找救生圈或者长竹竿长绳子丢给溺水者,然后让溺水者抓住以后,把溺水者拖拽到岸边,予以营救。”

模拟救援结束后,救援人员向学生们讲解了溺水后自救和救人安全知识,用通俗易懂的语言详细讲解了心肺复苏的基本知识和操作细则,并现场演示了心肺复苏的具体操作作

程,孩子们纷纷认真聆听知识要点,细心观察动作要领,随后,进行了心肺复苏实操演练,进一步掌握了溺水后自救互救的要领和技能。

高新区社会事务综合服务中心安全生产工作组组长袁飞介绍:“我们在杨峪水库设置了三个执勤点,每个执勤点安排了四名执勤人员,每天除了按时巡逻,对私自下水的游客进行说服教育,在傍晚和游客较多的时候,还通过广播及移动音响循环播放安全提示、发放宣传单,让游客拧紧安全弦。”

环卫公司工作人员捡到手机及时归还

晚报讯 (记者 黄天鸽 通讯员 葛桂锦 闫雨鑫)近日,枣庄恒阳环卫服务有限公司工作人员捡到手机后,与同事一起寻找失主,最终将手机归还。

7月27日下午,枣庄恒阳环卫服务有限公司工作人员于海在日常巡查路段卫生情况时,发现路边有一部遗失的手机。“失主丢失这么重要的东西,一定非常着急。”于海情不自禁地替失主着急起来。他立即将情况告诉其

他同事,共同寻找失主,同时前往单位等候失主。

不多时,一位女士神色匆忙地走进了该公司院内,于海紧步跟上,询问并核实该女士是否为物品失主。正当进行核实时,该公司负责人也赶到了现场。经过核对,确认手机正是这位女士所丢失。随后,于海将手机归还失主,并让其当场再次检查。随女士同行的男士为表达谢意,向在场工作人员赠予了饮品。

少女吞下近百片药物 抢救十余小时挽回生命

晚报讯 (记者 苏羽 通讯员 徐慧)“盐酸氟西汀胶囊20mg/片34片、沙西泮片15mg/片14片、丙戊酸镁缓释片0.25g/片34片、奥氮平片5mg/片11片……”近日,枣庄市妇幼保健院急诊科突然跑来一名急匆匆的家属,语无伦次地说:“大夫,快来人!我家孩子喝药了,快救救她。”

据了解,处于花季的小娟(化名),吞下近100片的抗精神药物,待出现恶心,伴行走不稳逐渐出现嗜睡,神志不清等不良反应时,她才无力地向家人说出实情。然而距离吞服药物已过去了整整2个小时……

急诊内科医护人员立即给予洗胃,促进胃内残存毒

物排出,直至洗胃结束,小娟被转入PICU。PICU医生随即第一时间采取吸氧、心电监护、补液、保护肝脏、心肺功能、维持血压、心率稳定等治疗措施,抢救中患者出现低血压、心电图异常,提示病情进行性加重,予以补液及药物治疗,考虑患者目前病情危重,不同药物过量可引起交叉毒性作用,使原有中毒症状加重,PICU韩婷主任予以血液净化治疗,经过10余小时,才将小娟从死亡边缘线救回,目前情况已趋于稳定。

经由心理门诊医生评估,小娟患有重度抑郁症,自杀倾向严重,建议小娟出院后尽快转往精神类医院继续治疗。